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16. März 2022

Pozadí WEF: Je Klaus Schwab jen loutkou
globalistických elit?

report24.news/hintergruende-des-wef-ist-klaus-schwab-nur-das-aushaengeschild-fuer-globalistische-eliten
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Klaus Schwab je považován za zakladatele a představitele

Světového ekonomického fóra (WEF). Nová zpráva však

naznačuje, že tento globalistický orgán vyklouzl z

harvardského programu financovaného CIA a

podporovaného Radou pro zahraniční vztahy.

Pro mnoho lidí je šéf WEF Klaus Schwab ztělesněním zla, ďábelským

strůjcem s dystopickým plánem nastolit světovou nadvládu pro

dravou skupinu globalistických „elit“. Ale na světové scéně těchto elit

většinou platí, že „šedé eminence“ se raději drží dál od očí veřejnosti

a tak se (jako Rothschildové a Rockefellerové) stávají spíše terčem

tzv. konspiračních teorií. . Proč? Právě proto, že na jednu stranu mají
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nesmírné bohatství a vliv a na druhou stranu raději zůstávají v

pozadí. Na rozdíl od lidí jako George Soros, Bill Gates – a

samozřejmě Klaus Schwab.

V zajímavé zprávě Johnnyho Vedmorea se však objevuje

pozoruhodné spojení mezi Klausem Schwabem, Henrym

Kissingerem a CIA. Jak píše Vedmore v úvodu: „Světové ekonomické

fórum nebylo jen nápadem Klause Schwaba, ale vyrostlo z

harvardského programu financovaného CIA, který vedl Henry

Kissinger a vedl John Kenneth Galbraith a „skutečný“ Dr. Podivná

láska, Herman Kahn. Toto je úžasný příběh skutečných mužů, kteří

rekrutovali Klause Schwaba, pomohli mu založit Světové

ekonomické fórum a naučili ho nebát se a milovat bombu."

Die Kissinger-Connection

Podle toho Klause Schwaba naverboval Henry Kissinger

pro CIA v 60. letech, když studoval na Harvardově

univerzitě. Američané zřejmě poznali Schwabův potenciál

a využili jeho talentu. A co je nejdůležitější, američtí

političtí velikáni od Kennedyho přes Johnsona až po

Nixona, všichni s vazbami na globalistickou Radu pro

zahraniční vztahy a její přidružené hnutí kulatého stolu

podporované CIA, pracovali v neutrálním Švýcarsku, a tak

vytvořili „Světové ekonomické fórum“ se sídlem v

Evropa.Je zajímavé, že s Kissingerem a Schwabem úzce

spolupracovali dva muži, jejichž historie by se nikdy nemohla takto

spojit. Protože Kissinger pochází z židovské rodiny původem z

Bavorska, která v roce 1938 emigrovala do USA, zatímco Schwabova

rodina kolaborovala s nacisty a vykořisťovala nuceně pracující. Nelze

zapomenout na spolupráci Sulzera Escher-Wysse (tam byl Schwabův

otec vrcholovým manažerem) s režimem jihoafrického apartheidu na

nelegální konstrukci atomových bomb.
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Ale zpět ke Kissingerovi. V prosinci 1966 sestavil náměstek

ministra pro evropské záležitosti panel 22 mužů, včetně

Henryho Kissingera, Roberta Osgooda z Washingtonského

centra pro výzkum zahraniční politiky (financovaného

Fordem, Rockefellerem a Carnegiem) a Melvina Conanta z

Rockefeller's Standard Oil. Plus čtyři lidé z Council on

Foreign Relations, Shepard Stone z Fordovy nadace a

zástupci různých předních amerických univerzit. To se

stalo americkou větví kulatého stolu.Jeho záměrem bylo

vytvořit organizaci (jakou má Světové ekonomické fórum), s níž by

anglo-americká klika mohla ovlivňovat evropskou politiku, jak uzná

za vhodné. A co je nejdůležitější, tyto orgány a skupiny přiměly dříve

izolacionistické Spojené státy k aktivnímu – a co je nejdůležitější,

proaktivně – ovlivňování geopolitiky. Vedmore vysvětluje ve svém

článku:

„Kissinger byl výkonným ředitelem mezinárodního semináře, který

Schwab často zmiňuje, když vzpomíná na svůj čas na Harvardu. 16.

dubna 1967 bylo oznámeno, že různé Harvardské programy byly

financovány Ústřední zpravodajskou službou (CIA). Mezi nimi bylo

135 000 dolarů na mezinárodní seminář Henryho Kissingera, o

kterých Kissinger tvrdil, že o něm nevěděl, pochází z americké tajné

služby. Zapojení CIA do financování Kissingerova mezinárodního

semináře bylo odhaleno ve zprávě Humphreyho Doermanna,

asistenta Franklina L. Forda, který byl děkanem Filozofické a

přírodovědecké fakulty. Zpráva Humphreyho Doermanna z roku

1967 se týkala pouze financování CIA v letech 1961 až 1966, ale

Kissingerův mezinárodní seminář, který získal nejvíce finančních

prostředků ze všech harvardských programů financovaných CIA, měl

běžet až do roku 1967. Klaus Schwab přišel na Harvard v roce 1965.

A dále:
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„Důkazy naznačují, že Klaus Schwab byl rekrutován Kissingerem do svého okruhu
imperialistů u kulatého stolu prostřednictvím programu na Harvardské univerzitě
financovaného CIA. Rok, kdy promoval, byl také rokem, kdy se ukázalo, že jde o program
financovaný CIA. Tento seminář financovaný CIA představil Schwaba velmi dobře
propojeným americkým politikům, kteří by mu pomohli založit nejmocnější evropský
institut veřejné politiky, Světové ekonomické fórum.

Světové ekonomické fórum se poprvé konalo v roce 1971 pod názvem

„European Management Symposium“. V roce 1987 bylo

přejmenováno na Světové ekonomické fórum.

Vliv Galbraitha

John Kenneth Galbraith (často označovaný jako Ken Galbraith) byl

kanadsko-americký ekonom, diplomat, politik a intelektuál z

Harvardu. Jeho vliv na americkou historii je mimořádný a

dopady jeho činů na konci 60. let pociťuje celý svět

dodnes.Například Joseph P. Kennedy Jr. a John F. Kennedy byli ve

30. letech mezi jeho prvními studenty na Harvardu a jeho žena

Catherine Merriam Atwaterová studovala na univerzitě v Mnichově,

kde bydlela na stejné koleji jako Hitlerova přítelkyně Unity. Midford.

Po svatbě Galbraith podnikl rozsáhlé cesty po východní Evropě,

Skandinávii, Itálii, Francii, ale i Německu. Galbraith měl strávit rok

jako výzkumný pracovník na Cambridgeské univerzitě u slavného

ekonoma Johna Maynarda Keynese, ale po náhlém infarktu ho jeho

nová manželka přesvědčila, aby místo toho studoval v Německu. V

létě 1938 byl Galbraith pověřen studiem německé pozemkové

politiky za Hitlerovy vlády. Opět je zde jisté propojení mezi elitami

USA a Třetí říší.

V roce 1958 Galbraith přijal katedru Paula M. Warburga v ekonomii

na Harvardu. To byla také pozice, kdy mu byl představen mladý

Klaus Schwab. Na konci 60. let byli John K. Galbraith a

Henry A. Kissinger považováni za dva z nejvýznamnějších

učitelů, autorů a vychovatelů v Americe. Oba byli také

grandey na Harvardu, Galbraith jako profesor ekonomie

Paul M. Warburg a Kissinger jako profesor vlády a oba

muži se soustředili na utváření zahraniční politiky jak pro
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Ameriku, tak pro vznikající novou Evropu.Kissinger

představil Klause Schwaba Johnu Kenneth Galbraithovi na

Harvardu, a když se šedesátá léta chýlila ke konci, Galbraith pomohl

Schwabovi uspořádat Světové ekonomické fórum. Galbraith odletěl

do Evropy s Hermanem Kahnem, aby pomohl Schwabovi přesvědčit

evropskou elitu o projektu. První European Management

Symposium/Forum (původní název WEF) měl vystoupit jako hlavní

řečník John Kenneth Galbraith. Kahn byl jedním z hlavních

architektů konceptu „jaderného odstrašování“ a tím, kdo „myslel

nemyslitelné“ v počátcích studené války.

Kahn – Schwabův třetí mentor

V dokumentu z července 1966 pro Radu pro zahraniční vztahy

nazvaném Naše alternativy v Evropě Kahn uvádí:„Dosavadní

politika USA obecně směřovala k politické a ekonomické i vojenské

integraci nebo sjednocení západní Evropy jako prostředku evropské

bezpečnosti. Někteří chápali sjednocení jako krok k politické jednotě

pro Západ jako celek nebo dokonce pro celý svět. Stejně tak bylo

dosažení kvalifikovanější formy integrace nebo federace Evropy a

Evropy s Amerikou samo o sobě považováno za žádoucí cíl, zvláště

když národní rivalita v Evropě byla považována za zásadně

rušivou sílu moderní historie; jejich potlačení nebo přizpůsobení

širšímu politickému rámci je proto zásadní pro budoucí stabilitu

světa.

Když se podíváte na jeho práci (např. zde a zde ), dalo by se

říci, že připravil ideologické přípravné práce pro program

WEF Young Global Leaders (YGL). V roce 1970 Kahn cestoval

do Evropy s Galbraithem, aby pomohl Klausovi Schwabovi s

náborem na první evropské manažerské sympozium. V roce 1971

Kahn seděl v centru pozornosti a poslouchal hlavní projev Johna

Kennetha Galbraitha na historicky prvním setkání politické

organizace, která se později stala Světovým ekonomickým fórem.

Kahn, který má také pozitivistický pohled na budoucnost(zejména s

ohledem na vědu a její možnosti pro lidstvo) je spolu s Kissingerem a

https://duepublico2.uni-due.de/servlets/MCRFileNodeServlet/duepublico_derivate_00073283/Hiepel_European_Management_Forum.pdf
https://ur.booksc.me/book/27969152/fbdae4
https://archive.org/details/year2000framewor00kahn
https://archive.org/details/ERIC_ED024124/page/n20/mode/1up?q=europe
https://archive.org/details/next200yearsscen00kahn
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Galbraithem považován za třetího mentora Klause Schwaba. Dá se

předpokládat, že Schwabův „transhumanismus“ navazuje

mimo jiné na Kahnovo dílo.

Závěr

Není tedy otázkou, zda bylo Světové ekonomické fórum založeno

přímo nebo nepřímo CIA, CFR & Co. Důkazy, které sestavil Johnny

Vedmore, mluví za vše. Skutečná otázka zní: je Klaus Schwab

skutečně šéfem této organizace, nebo možná jen „top

manažerem“ skutečných globalistických (západních, anglo-

amerických) elit? Jak nezávisle WEF skutečně jedná na

CIA, CFR a konsortech (Rockefeller, Ford, Carnegie...)? A

především: jak lze připustit, aby taková organizace prosadila téměř

veškerou vrcholnou politiku a tím efektivně proměnila všechny vlády

v loutkové režimy pro plány a cíle Světového ekonomického fóra (a

tedy i pro zájmy globalistických elit) ?

V každém případě je důležité být maximálně ostražitý. Zvlášť když

jsou politické strany protkány špičkovými pracovníky ze školy WEF.

Kanada již ukázala, jak vlády s kádry WEF (Trudeau a Freeman) v

čele pracují na realizaci „Velkého resetu“ a nemilosrdně prodávají své

národy globalistickým elitám.
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